

在习近平总书记重要讲话指引下

2020年我市首批112个产业项目集中开工

总投资521.1亿元。邓群策宣布开工 朱健出席并讲话

■本报记者 陈 润

本报讯 “我宣布2020年衡阳市首批112个产业项目集中开工！”3月3日上午，2020年衡阳市第一批产业项目集中开工仪式视频会议在高新区举行。随着市委书记邓群策的宣布，这批总投资521.1亿元、共计112个产业项目正式开工建设，是我市有史以来集中开工项目最多的一次，也是我市努力实现疫情防控与经济社会发展双胜利的具体行动，标志着2020年衡阳重点项目大建设、大会战序幕全面拉开。市委副书记、代理市长朱健

出席并讲话。

据介绍，本次集中开工项目今年计划投资250.8亿元。项目分布在市直两区一园一城及12个县（市）区，涵盖高端制造、5G技术、商贸物流、现代农业、文化旅游以及配套基础设施建设等多个领域。这批重大项目的集中开工建设，对我市扩大有效投资、推动产业结构调整、加快形成一批新的经济增长点将起到重要作用。

朱健表示，统揽做好疫情防控和经济社会发展，对各级党委和政府来讲，不仅仅是一场大战，也是一场大

考。当前，在全市上下的共同努力下，疫情防控工作取得了阶段性的重大胜利。在市委的坚强领导下，衡阳一手抓疫情防控、一手抓经济社会发展，“两手抓、两手硬、两不误”，截至目前，全市规上工业企业复工复产率达到100%；到3月2日止，员工到岗率超过95%；到3日止，产能恢复率超过90%，在全省均名列前茅。

朱健希望，全市以此为契机、为信号，进一步推动树立抓产业、谋产业、强产业的鲜明导向，进一步在全市营造“以产业比实力、以项目论英雄”的浓厚氛

围，矢志不移围绕8大千亿级产业集群发展，狠抓项目建设。要以活动为载体，给在衡企业和项目业主吃下“定心丸”，向各个县（市）区、园区注入“强心剂”，推动全市上下进一步坚定决心、勠力同心，奋力夺取疫情防控和经济社会发展的双胜利。市直各相关部门和各个园区要切实提高综合服务效率，竭尽所能为项目提供服务支撑，不遗余力为企业保驾护航，不断创造并刷新“衡阳效率”“衡阳速度”。

市领导毛朝晖主持开工仪式。市领导刘光跃、段志刚、刘正兴、彭玉明、胡水龙出席。

邓群策赴衡东县督导春季农业生产和农业企业复工复产工作，要求—— 统筹抓好农村疫情防控和春季农业生产 确保不误农时

■本报记者 陈 润

本报讯 春耕在即，农时紧迫。3月3日下午，市委书记邓群策赴衡东县大浦镇、霞流镇督导春季农业生产和农业企业复工复产工作。他强调，要统筹抓好农村疫情防控和春季农业生产，迅速恢复农业生产秩序，确保不误农时，保障夏粮丰收。

大浦镇青鸦村以合作社为龙头，积极推广稻油轮作，油菜种植面积超过4000亩。邓群策来到田间地头，察看油菜长势，了解种植规模、村民增收等情况。该村负责人介绍，今年是油菜丰收年，全村

仅油菜单项收入便可达400多万元。邓群策对该村大力发展村级集体经济所取得的成绩表示肯定，他强调，实现乡村振兴，发展壮大集体经济是十分重要的举措之一，青鸦村的经验和做法值得在全市推广。下一步要充分利用社会化服务，强化种植管理，做到对病虫害统防统治，确保高产增收，进一步提高全村百姓收入。

衡东县辉远科技有限公司是从事现代农业装备与粮油机械及仓储设备开发、制造的高新技术企业。邓群策参观了该企业新型育苗设备，并与企业负责人深入交流，了解企业的产品研发、生

产与推广情况。了解到该新型育苗设备可有效规避恶劣天气对育秧、育苗的不良影响，为水稻秧苗生长提供良好环境。邓群策予以肯定，鼓励该企业进一步推广新技术新设备，充分利用农业科技，大力推广优质稻种植，为保障国家粮食安全生产作出贡献。要结合美丽乡村建设，推进一二三产业深度融合发展，促进农村繁荣，推动农村经济社会全面发展。

湖南和畅（衡东）食品科技有限公司是一家槟榔加工企业，公司专门设立扶贫车间，解决贫困户就业难问题，目前600余名员工中有建档立卡贫困劳动力11人。邓群策深入该企业车间，察看

复工情况，与车间工人亲切交流，关切地询问其待遇及生活情况。了解到企业目前还存在一定的用工缺口，他要求衡东县要重点帮助解决企业用工缺口问题，用工岗位重点向当地贫困户倾斜，增加贫困户收入。他叮嘱企业负责人在取得经济效益的同时，承担更多的社会责任，积极回馈社会，在促进贫困户就业和增收方面作出更大贡献。

当天下午，邓群策还先后深入大浦镇三才村、霞流镇衡金优质农产品公司、霞流镇农资门市部调研板田翻耕、复工复产及农资储备等情况。

市领导刘正兴参加调研。

朱健在市应急管理局调研应急管理工作时强调 提高现代化应急救援能力 探索建设区域性应急救援中心

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午，市委副书记、代理市长朱健在市应急管理局调研应急管理工作时强调，要学深悟透习近平总书记关于应急管理的重要论述，深入贯彻落实党的十九届四中全会有关精神，立足省域副中心城市定位，思考谋划衡阳应急管理，切实提高现代化应急救援能力。

听取工作汇报后，朱健指出，应急管理在促进经济社会平稳健康发展方面

发挥着基础性、先导性、支撑性、保障性作用，直接关系到人民群众生命财产安全，关系到改革发展稳定大局。要在现有良好工作基础上，加大工作力度，全面推动应急管理工作再上新台阶。

朱健指出，要大力推进应急管理专业化水平，科学研判形势，精准排查隐患，实行高效、到位的应急救援和事故处置。要强化企业主体责任的落实，坚持“党政同责、一岗双责、失职追责”，坚持“管行业必须管安全、管业务必须

管安全、管生产经营必须管安全”，不断加强应急知识宣传教育，形成应急管理工作齐抓共管的合力。要加强台账管理，明晰监管对象，对排查出的隐患和问题认真分析，查找深层次原因，对主要问题、薄弱环节、可能造成事故危害及解决措施做到心中有数，了然于胸。

朱健强调，要进一步加强政治建设，推行准军事化管理，做到作风过硬、能打硬仗、敢于冲锋，切实打造一支召之即来、来之能战、战之能胜的应急救援队

伍。进一步理顺体制机制，加快人员思想融合、内设机构整合、工作节奏磨合，建设总揽全局、协调各方的领导体系，构建统一指挥、专常兼备、反应灵敏、上下联动的应急管理体系，切实提高防灾减灾救灾能力。要融合人工智能、区块链技术、大数据技术等前沿信息技术，加大技防技装投入力度，探索建设区域性应急救援中心，统筹推进应急管理体系和能力现代化建设。

副市长杨洪峰参加。

3月9日，高新区身份证受理点启动 地址在市政务中心二楼C区18—22号窗口

■本报记者 姚永军
通 讯 员 廖哲昕

本报讯 3月3日，记者从市公安局高新分局获悉：为竭诚为广大办事群众提供更优质、更高效、更便捷的服务，经市公安局人口与出入境管理支队同意，高新区设立身份证受理点，于3月9日正式启动，同时华兴派出所户籍室也整体搬迁。

据悉，市公安局高新区分局

身份证受理点地址为市政务中心二楼C区18—22号窗口（西二环路13号），3月9日起正常受理身份证业务、居住证业务及华兴派出所、长丰派出所户籍业务。华兴派出所户籍室于3月2日搬迁，3月2日至3月6日原办公地址照常办公，从3月9日开始，华兴派出所户籍室停办所有户籍业务。业务受理时间为：星期一至星期五上午9:00—12:00，下午1:30—5:00。咨询电话：8889573。

关于2020湖南衡阳马拉松赛 延期举办的公告

亲爱的广大跑友及所有关心关注衡马的朋友们：

为贯彻落实关于加强新冠肺炎疫情防治工作部署，规避因人群聚集而导致感染的风险，保证参赛选手的身体健康和生命安全，根据中国田径协会、湖南省体育局要求，湖南衡阳马拉松组委会慎重决定，原定于2020年3月29日举办的2020湖南衡阳马拉松赛延期举行。具体时间另行通知，给您带来的不便敬请谅解！

已经报名成功的跑友，组委会将会保留您的参赛名额，无需再次报名。期待能与您在衡马赛道上相遇。

如您已确定不参加赛事，我们将全额退还您的报名费用。退费具体时间及操作注意事项，组委会将通过赛事官网和微信公众号“湖南衡阳马拉松”通知大家，请及时关注。

2020湖南衡阳马拉松组委会
2020年3月3日